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Детские ясли - сад БелГРЭС шести групповой рассчитан на 115 детей. В настоящее время списочный состав 97 детей. Возраст от 2 до 7 лет. В саду проводятся физкультурно - оздоровительные мероприятия, как: утренняя гимнастика, физкультурные занятия, упражнения после сна, занятия в бас​сейне. Детям готовят кислородные коктейли, настои лекарственных трав, проводятся физио процедуры

Аналогичная работа проводится во всех дошкольных убеждениях Оршанского района. Однако заболеваемость в них достаточно высока. На​пример, в рядом расположенном детском саду Ореховский заболевае​мость за 1999 г. держится на уровне 9, а в некоторых дошкольных учрежде​ниях района и намного больше, чем в упомянутом, - до 20.

Заболеваемость же в детских яслях - саде БелГРЭС находится на уровне 5,3 - 5,9. Значительное снижение заболеваемости в целом по нашему учреждению стало возможно с применением с 1995 года, психо-биоэнергетической гимнастики по методике Гречихо Аллы Алексеевны.

Так из 16 детей занимавшихся гимнастикой по методу Гречихо А. А. на протяжении 3 лет в 1999 году перенесли заболевания только 2 ребенка в период эпидемии гриппа. Если взять из этой группы детей часто болеющих:

Прокоповича Антона, Котова Кирилла и Рекун Диму, которые в 1997 году болели 4 - 5 раз каждый простудными заболеваниями, то в 1998 году Антон и Дима болели только один раз простудными заболеваниями, а Котов К. не болел ни разу.

В начале работы по методике Гречихо А. А. мы не ставили конкрет​ной цели по укреплению здоровья часто болеющих детей, но в процессе ра​боты убедились, что эта методика дает хорошие результаты по снижению заболеваемости.

Так как при занятиях с детьми используются частично отдельные уп​ражнения по методу психо-биоэнергетической гимнастики, не проводилось применение душа и употребление чая из лекарственных трав после занятий, а так же не проводилось еще индивидуальная работа с каждым ребенком, что является обязательным для достижения полного эффекта оздоровитель​ной программы, то в итоге ещё не достигнут полноценный результат. Кроме того инструктор ещё не достаточно обладает биомеханикой и опытом рабо​ты по технике выполнения физических упражнений по методике Гречихо А. А., это также снижает эффективность профилактики и оздоровления де​тей.

В дальнейшем планируем продолжить работу по методике Гречихо Аллы Алексеевны, подготовить инструктора для методически правильного выполнения упражнений по полной и индивидуальной оздоровительной программе.

Зав. детских яслей – сада         /Куранкова Л. А./

ВЕРНУТЬСЯ НАЗАД

Здоровье и фитнесс. Главная.
Очищение организма. Что такое Био гимнастика.
